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Part 

31 responses

  How much of the syllabus was covered in the class?  

कक्षा में कितना पाठ्यक्रम कवर किया गया था?
31 responses

Copy

Part 1
Part 2
Part 3

12.9%

41.9%

45.2%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69 %
30 to 54%
Below 30%

9.7%

35.5%

48.4%



How well did the teacher prepared for the class?
शिक्षक ने कक्षा के  लिए कितनी अच्छी तैयारी की?
31 responses

  How well were the teachers able to communicate?
शिक्षक कितनी अच्छी तरह संवाद करने में सक्षम थे?  

31 responses

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indeferent
Won't teach at all

12.9%
29%

51.6%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

9.7%

22.6%

9.7%

54.8%



The teacher's approach to teaching can best be described as
शिक्षण के  प्रति शिक्षक के  दृष्टिकोण को सबसे अच्छे  रूप में वर्णित किया जा सकता है
31 responses

  Fairness of the internal evaluation process by the teachers

शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता  
31 responses

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poo

16.1%16.1%

58.1%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

38.7%

48.4%



Was your performance in assignments discussed with you?
क्या सत्रीय कार्यों में आपके  प्रदर्शन पर आपके  साथ चर्चा की गई?

31 responses

  The Institute take active interest in promoting internship, student
exchange and field visit opportunities for students
संस्थान छात्रों के  लिए इंटर्नशिप, छात्रों के  आदान-प्रदान और फील्ड विजिट के  अवसरों को
बढ़ावा देने में सक्रिय रुचि लेता है  
31 responses

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Not at all

16.1%

9.7%

25.8%

41.9%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor

16.1%

9.7%

22.6%

48.4%



  The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth
आपके  संस्थान में शिक्षण और सलाह देने की प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और
भावनात्मक विकास में सुविधा प्रदान करती है
31 responses

  The institution provides multiple opportunities to learn and grow
संस्था सीखने और बढ़ने के  लिए कई अवसर प्रदान करती है  
31 responses
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Agree
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Disagree
Strongly disagree
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Copy
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9.7%

12.9%
22.6%
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  Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and program outcomes
शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित दक्षताओं, पाठ्यक्रम के  परिणामों और कार्यक्रम के
परिणामों के  बारे  में सूचित करते हैं  
31 responses

  Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you
आपका सलाहकार आपको सौंपे गए कार्य के  साथ आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई करता है  
31 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

25.8%

22.6%

38.7%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

19.4%
16.1%

54.8%



  The teachers illustrate the concept through examples and applications
शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणा को स्पष्ट करते हैं   
31 responses

  The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges
शिक्षक आपकी ताकत की पहचान करते हैं और आपको सही स्तर की चुनौतियां प्रदान
करने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं  
31 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

12.9%
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Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

12.9%

16.1%

32.3%

38.7%



  Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them
शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने और उन्हें दू र करने में आपकी मदद करने में
सक्षम हैं  
31 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

9.7%

9.7%

35.5%

38.7%



The institution makes effort to engage students in monitoring, review and
continuous quality improvement of the teaching learning process
संस्था छात्रों को निगरानी, ​​​​समीक्षा और निरं तर गुणवत्ता सुधार में संलग्न करने का प्रयास
करती है
शिक्षण सीखने की प्रक्रिया   
31 responses

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor

9.7%

16.1%
22.6%

51.6%



The institute/teachers use student centric methods, such as
experimental learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences   
संस्थान/शिक्षक छात्र कें द्रित विधियों का उपयोग करते हैं, जैसे प्रयोगात्मक शिक्षा, सहभागी
शिक्षा और समस्या
सीखने के  अनुभवों को बढ़ाने के  लिए तरीकों को हल करना
31 responses

  Teachers encourage you to participate in extracurricular activities
शिक्षक आपको पाठ्येतर गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं  
31 responses
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Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

9.7%

25.8%

29%

32.3%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

16.1%

32.3%

38.7%



  Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work  
संस्थान/शिक्षकों द्वारा सॉफ्ट स्किल्स, जीवन कौशल और रोजगार योग्यता कौशल
विकसित करने के  लिए प्रयास किए जाते हैं ताकि आप इसके  लिए तैयार हो सकें ।
नौकरी का संसार
31 responses

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor

9.7%

12.9%

16.1%

54.8%



  What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching
कितने प्रतिशत शिक्षक पढ़ाते समय आईसीटी उपकरण जैसे एलसीडी प्रोजेक्टर,
मल्टीमीडिया आदि का उपयोग करते हैं  
31 responses

  The overall quality of teaching-learning process in your institute
आपके  संस्थान में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता  
31 responses
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85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

19.4%

9.7%

32.3%

32.3%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

12.9%

16.1%

25.8%

45.2%



Give three observations/suggestions to improve the overall teaching -learning
experience in your institution
अपने संस्थान में समग्र शिक्षण-अधिगम अनुभव को बेहतर बनाने के  लिए तीन अवलोकन/सुझाव दें   
31 responses

Very good

Always follow discipline.
Learning without burden.
Excellent college campus

College invarament is very good

smart board.department wise number of teacher increases.And increases the instrument
facility in laboratory.

This college is so coustly#loot

अच्छाई. व्यवस्था. व्यवाहारिक

1- सभी स्टूडेंट को कॉलेज आना अनिवार्य होगा
2_ सभी टीचर समय पर कॉलेज नहीं  आते है इसके  लिए जिम्मेदार ठहराया जाए
3_ समय पर exam or other काम किया जाए जो कभी नहीं  होता है

20

Teaching good
Experience very good
Institution very good

Effective



यूवीके  karama के  सभी टीचर बहुत अच्छे  है

P.G ki padhai available krwai jaye,
Aachi se aachi padhai available krwai jaye,
Or kuch aisa kra Jaye jisse sare students daily padhai krne college pahuche.....

LCD projector ,

Class me regular aane ke liye sabhi student motivate kare
Sabhi student ko apne carrier par dhyan dene ke liye motivate kare
Apne college ko behtar behtar banaye rakhee

Good

UVK COLLEGE KO SIRF MONEY SE MATLAB HAI

Teaching

Sports, spoken and Education

No any idea

To good

छात्र/छात्रा को सही मार्गदर्शन
शिक्षक को छात्र/छात्रा से स्नेह होना
शिक्षण संस्थान मे सारे  सामग्री सही से उपलब्ध होना

पढ़ाने से पहले करें  पूर्व-तैयारी यानि संवाद की पूर्व-तैयारी कक्षा में आपके  शिक्षण को जीवंत बना देगी। ...
हर बच्चे के  जवाब को दें  महत्व कक्षा-कक्ष में चर्चा के  दौरान हर बच्चे को भागीदारी देने का प्रयास करें । ...
अपनी कक्षा में मौजूद बच्चों को समझें ...



हर बच्चा है ख़ास ...
बच्चों के  सीखने की स्वायत्तता को महत्व दें

amitraj kumat

समय कार्य मेहनत

Daily classes!!!

Good condition is mist schools very

Roj class ho aur roj sapsutra ho school me

मैं चाहता हूं की जिस तरह से बेरोजगारी बढ़ती जा रही है अपने बिहार में उसको दू र करने के  लिए एक ठोस कदम
उठाया जाए जिस तरह से अपने राजधानी दिल्ली में हर एक कॉलेज में बिज़नेस आईडिया सिखाया जाता है उसी तरह
से अपने कॉलेज में भी बिजनेस का छोटा-छोटा फं क्शन रखा जाए और बिजनेस करने के  लिए सिखाया जाए इससे
यह होगा की आत्मनिर्भर सभी स्टूडेंट हो जाएं गे अगर कोई लक्ष्य नहीं  मिला तो यह काम करके  अपना जीवन गुजारा
कर सकते हैं। मेरा नाम सज्जन कु मार BA 1 फर्स्ट  ईयर अर्थशास्त्र 2022 u v k college Karama

1Routine class. 2teacher student relations hip3 sahi margdarshan with helpdesk ke saath

बस ठीक हैं।
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